



钱江晚报创刊30周年北极之旅今日启程

带上你的爱情宣言 我们向北极出发

本报记者 何昉堃 金远晴

北极百万年冰川下,说出你最长情的爱情告白,这或许是今年七夕节最浪漫的一幕!而这一刻,已经离我们越来越近……

7月份的尾巴,作为钱江晚报创刊30周年的一次特别行动,我们向大家宣告:大胆说出你的爱情宣言,我们去北极帮你浪漫告白。今天,我们将带上你的爱情宣言,奔赴冰雪覆盖的洁白圣地,为你们的爱情,留下最特别而难忘的痕迹。



吴凯伦和傅奕晨

百万年冰川帮你告白 最浪漫七夕礼抢疯了

生活处处有惊喜,但当如此重磅的惊喜砸向你的时候,还有什么理由不来约一次?

自从7月27日,钱江晚报全城征集爱情故事和宣言开始,短短5天时间,我们收到了许多读者发来的爱情故事和宣言。

读者王女士的爱人是一名高速交警,平时工作很忙,经常连节假日都不能休息,每次在朋友圈看到别人全家开心出游,总是倍感失落。但当她拿起手机给我们发来爱情故事的时候,却不断检讨自己的不体贴,“所以我想对他说,老公,对不起,你辛苦了,我和儿子都很爱你!”

读者祝小姐向我们讲述了一个美丽的故事。曾经爱慕的同学,在长达20年的时间里都没有相见,在20年后,互相倾心。“初见心动,再见依然!”她同样希望把这份特殊的缘分,送到北极。

分隔两地,倾诉衷肠;老夫老妻,相濡以沫……一个个美丽动人的故事,都想在这个炎热的8月里,飞到北极,飞到这个或许一生都无法到达的冰川雪海,期待这份祝愿更热烈地绽放。

北极订制惊喜 选中这对幸福的小夫妻

来自杭州的小情侣吴凯伦和傅奕晨的爱情故事,或许不如很多90后小情侣那样戏剧化和轰轰烈烈,却充满了阳光和正能量。这次北极订制惊喜,幸运地落在他们头上。

1989年出生的小吴以前是武警文工团的一名演奏萨克斯的文艺兵,全国两会、国庆60周年大阅兵,他都参加了演出。退伍后,他在武林广场附近开了一家艺术培训中心。

2013年,小吴为培训中心招聘钢琴老师时,经朋友推荐认识了浙江省艺校钢琴专业

的学生小傅。两个年轻人,就这样因为音乐结缘了。

小吴说,当初追求小傅时花了整整半年才抱得美人归。但在小吴眼里,1994年出身的小傅虽然年纪小,却比身边的很多90后都更懂事、对人生更有规划。

大学毕业后,因为想体验更多样的人生,小傅没有选择按部就班地成为一名钢琴老师。而是考入了长龙航空,成为了一名空姐。

这两年来,一边在天上飞来飞去放飞梦想,一边还远程指挥、策划,和小吴一起在文三路上开出了一家卖鸡蛋仔的小店。

相恋两年多来,小傅毕业、工作,追逐着自己的梦想,小吴也变成了一个更值得依靠的人……今年6月28日,在相恋两周年的日子,两人领了证。

这次的“北极表白”征集活动,是小吴报的名。他说,希望在今年圣诞的婚礼上,播出北极表白的照片和阿六嫂的祝福视频。“希望通过这个特别的表白,表达对老婆的爱!”

直播看记者跳北冰洋 北极好礼天天送给你

今天,本报记者就将带着爱情宣言,跟随杭州至尊国际假期旅行社开启北极之旅。在接下来的十几天时间里,请关注浙江24小时客户端,你不仅能第一时间欣赏到美丽的北极风光,还能见到记者北冰洋跳水、浮冰化水泡龙井等难得一见的场面。

此外,8月5日到14日每天中午12点,参与浙江24小时客户端北极行相关的互动竞猜题,就有机会获得北极特色礼物和冰激凌券;8月份,连续25天打开浙江24小时客户端并签到的小伙伴,更有机会获得价值500元的北极壕礼。

精彩的旅程已经开启,丰富的北极礼物正向你迎面扑来!

北极,我们来啦!

杭城市中心 又添夜跑专业场

本报讯 滚滚热浪的夏天里,不少健身达人选择夜跑来锻炼身体。不过夜跑要跑得健康,更要跑得安全,专业的田径场无疑在众多运动场所中更胜一筹。这不,杭城又将增添一处适合夜跑的专业场地,它就是位于杭州市中心潮王路8号的下城区体育中心田径场。

下城区体育中心田径场拥有标准400米塑胶环形跑道,中间是天然草坪的标准足球场,曾作为中国女足世界杯的训练场地,这块田径场目前由下城区体育局管理。

该局负责人王仙桃介绍:“为了实实在在给群众健身提供方便,我们在体育场四周加装了灯光和监控设备。体育场四周灯光的设置既要有足够的照明,又不能让锻炼的群众感到刺眼,所以接下来将抓紧时间进行调

试。”

除了灯光照明和探头监控外,体育场保安力量也得到了加强,最大限度地保障场地内的人员安全,让晚上来这里锻炼的群众更安心。

改造完成的田径场预计在8月8日全民健身日正式启用。届时,免费开放时间将从目前的06:00-20:00调整至06:00-21:30。

“对长期坚持跑步的人来说,田径场的塑胶跑道对膝盖伤害更小,所以跑步还是到专业的运动场更好,也欢迎更多的群众到这里来锻炼。”下城区体育中心副主任胡尉平向喜爱运动的市民发出了邀请。

本报通讯员 吴哲 刘华松
本报记者 王丽

烈日下 话机世界送“清凉”

本报讯 上周,话机世界在全省各地开启公益行动,他们给环卫、交警、市政建设人员等送上了一份份的“防暑爱心礼包”。

大礼包中装有矿泉水、王老吉、金银花露、藿香正气水、风油精等防暑用品。“虽然这些用品并不贵,但实实在在地表达着我们的的一份心意以及对他们的敬意。”话机世界相关负责人说,天气这么热,但是为了城市的建设、环境、交通安全,不得不奋战在一线。他们的辛苦,他们的付出,我们都能感受得到。通过公益走访,其实也是对我们员工的一次教育。

作为一家起源于浙江、扎根于浙江的本土老牌企业,话机世界注重回馈社会,积极活跃在环保及公益的舞台,每年都会举行若干次公益性质的活动。
钱冰冰 张惠